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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 56
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2025 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Orquestra de Viola e Violão do Instituto de Biociências de Botucatu (OVVIBB) foi criada em 2022 como um desdobramento da Orquestra Filarmônica do Instituto de Biociências de Botucatu (OFIBB). A iniciativa nasceu por meio da atuação do professor Mário de Oliveira Neto, diretor geral das orquestras, em parceria com a FUNDIBIO, representada pelo diretor-presidente, professor Willian Fernando Zambuzzi, e pelo diretor executivo, Joel Meza, com apoio do Instituto de Biociências de Botucatu (IBB) da Unesp, sob a liderança da diretora do IBB, professora Percilia Cardoso Giaquinto e da vice-diretora, professora Raquel Fantin Domeniconi.
Sob a direção artística do Maestro Juan Fernando Pena Ortiz de Villate e regência titular da Maestra Ana Karoline Beneditti Almeida, a OVVIBB é um projeto pedagógico que oferece aulas, ensaios e concertos gratuitos, com o propósito de democratizar o acesso à música e incentivar o desenvolvimento técnico e artístico de músicos da região.
Os integrantes são: João Manuel Mendes Napolitano, Gian Antonio Fioretto, José Carlos Stein, Flávio José Pereira Leme, Livia Rafaela Almeida, Vlademir Feliciano da Luz, Patrícia Emília Corvino Fonseca, Clóvis Reynaldo da Silva Fonseca, Carlos Alberto Witzler, Emanuel Pereira, Suzana Ramos da Silva, Vanessa Mendes Betta, Ana Manuela Rodrigues Oliveira, Maria de Fátima Dall Farra, Vanessa Cristina Soler de Oliveira, Luís Fernando de Mello, Wagner Barboza, Ian Augusto Fioretto, João Aparecido da Silva, Juçara Fleury de Almeida, Eileen Martineli e Paulo Henrique Victória, bem como a Maestra Ana Karoline Beneditti Almeida e o Coordenador Geral Maestro Juan Fernando Pena Ortiz de Villate.
Na última terça-feira, 15 de abril, a Câmara Municipal de Botucatu realizou uma sessão ordinária especial em comemoração ao aniversário de 170 anos de fundação do município. A solenidade foi promovida em conjunto com a Academia Botucatuense de Letras (ABL) e contou com momentos de emoção, celebração e reconhecimento à história da cidade.
A noite foi abrilhantada por uma apresentação cultural da Orquestra de Viola e Violão do Instituto de Biociências da Unesp, que encantou o público presente com clássicos do repertório caipira e nacional, valorizando as raízes culturais e musicais da região. 

[Parte integrante da Moção nº 56/2025]
Desse modo, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à ORQUESTRA DE VIOLA E VIOLÃO DO INSTITUTO DE BIOCIÊNCIAS DE BOTUCATU (OVVIBB), pela belíssima apresentação na Sessão Ordinária Especial Comemorativa ao 170º Aniversário de Botucatu, na pessoa da Maestra ANA KAROLINE BENEDITTI ALMEIDA e do Coordenador Geral Maestro JUAN FERNANDO PENA ORTIZ DE VILLATE, extensiva a todos os membros e incentivadores que democratizam o acesso à música de qualidade e promovem o desenvolvimento técnico e artístico de músicos da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2025.
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